

本报“歙县‘乌龙’招聘事件”报道引起高度关注

歙县公招办或将重新启动招聘程序

考生王丰斌今天送来毕业证,等待县公招办审核



昨日,本报报道了黄山市歙县“乌龙”招聘一事。王丰斌的遭遇引发了众多网友和媒体的关注,质疑王丰斌被刷,是因为第二名考生家庭背景特殊。

昨日,记者再次赶赴歙县,对“王丰斌”招聘事件再次展开调查。歙县人社局和公招办回应称,整个事件有诸多误会,将在审核王丰斌的毕业证后,再进入下一步招聘程序。

网友质疑:考生背景悬殊很大

在此次网友质疑歙县人社局“乌龙”招聘事件中,推向舆论风口浪尖的,不只是考生王丰斌,还有排名第二的考生王海纯。

考生王海纯也是歙县本地人,但有网友表示,其家庭背景与王丰斌有着很大的差别,除了家境比王丰斌好很多,更为特别的是,王海纯的姐姐王兰萍在歙县人民医院工作,是该院负责人事聘用的核心部门,即人力资源部。而王丰斌的父母均是普通农民。

而此前歙县公招办的一条回复也引发了网友和媒体的诸多猜疑:结合用人单位需要。“王丰斌”招聘事件的用人单

位,也就是歙县人民医院,而王海纯的姐姐就在人力资源部,用人单位的需要难以保证招聘的公平和客观性。

昨日下午,记者来到歙县人民医院人力资源部。该院党委副书记张路兼任人力资源部部长一职,也是此次医院招聘的具体负责人,他接受记者采访时坦承,王兰萍的确是在人力资源部工作,但具体涉及招聘一事,县公招办是否征求医院意见,他并不清楚,“按道理,县公招办无需向用人单位征求意见,如何招聘及聘用谁,完全是由公招办来定。”

得知记者的来访,王兰萍离开了办公室,也未对记者的提问做出正面回应。

歙县公招办:其中可能存在误会

昨日,歙县公招办方主任接受记者采访时表示,目前招聘的具体情况还只是针对王丰斌的专业是否相符,并不涉及到第二名考生,此前在对王丰斌的专业给予否定之后,只是通知王海纯作为替补对象进行了体检,还未正式录用,所以与其姐姐是否是用人单位工作人员并无直接关系。

做为此次公招的负责人之一,方主任介绍说,“王丰斌”招聘事件其中或许存在一些误会。在接到有人对王丰斌的专业提出疑问后,他亲自到了上海理工大学进行了调查。在上海理工大学的一份表格中,他清晰地看到,王丰斌的名单列在“康

复工程”班级,而之后校方提供的证明材料中,虽然写有医疗器械工程专业,但也明确提到是康复工程方向,因此,在没有看到王丰斌的毕业证原件的情况下,公招办认为王丰斌所学的实为康复工程,才有了媒体所表述的“约谈”王丰斌。

“市场星报的报道十分清晰,除了采访上海理工大学,对王丰斌的毕业证和专业有了清楚的解释,还采访了省教育厅高教处,认为王丰斌的专业与招聘专业相符。”方主任说,报道引起了他们的高度重视,决定重新对王丰斌的专业进行认定,视具体情况,再重新启动招聘程序。

县人社局:将审核毕业证原件

“在与王丰斌联系不上的情况下,我们已通知了王丰斌的家人,让他尽快将毕业证的原件拿来,我们将对其毕业证进行审核。”昨日,歙县人社局胡副局长称,到目前为止,该局以及公招办都没有看到王丰斌的毕业证原件,尽管他将毕业证拍照传到了网上,但做为正式招聘,必须以考生的毕业证原件为依据。

胡副局长表示,在审核王丰斌的毕业证原件之后,如果没有问题,再进入下一步的招聘程序。到目前为止,县人社局没有发现任何违规操作,或者有人在其中干预招聘。“据了解,第二名考生王海纯的姐姐是在县医院上班,但目前争议的焦点仍然是王丰斌的专业,与第二名考生没有任何关系。”

“希望通过你们的报道,对此次招聘引发的争议进行澄清。”胡副局长说,此次招聘事件,引起了广大网民和媒体的高度关注,歙县人社局绝不回避任何问题,如果有错,就必须纠正,在此感谢广大网友和媒体的关心和帮助,下一步事情有了新的进展,我们会及时公布。

考生家长:希望能被正式录用

连续几天,王丰斌和其父亲王佛养也成了媒体关注的焦点。王佛养告诉记者,以前王丰斌性格开朗活泼,但在经历这一场事件之后,现在变得不肯多说话,似乎成长了很多。昨日中午,在接到歙县人社局通知王丰斌送去毕业证原件的消息后,王佛养及时与儿子取得了联系,父子俩一番商议之后,决定今日上午八点钟,赶到歙县人社局。“我们一家人都希望王丰斌能够正式录取。”王佛养说,一家人省吃俭用,就为了将儿子培养成才,希望他有一份稳定的工作。 记者 张火旺 陈明

THE ULTIMATE VISION TO CREATE THE CAUSE

终极视野 开创顶级事业

300-1300㎡ 准现房办公产品
3.8米视野开阔

均价4200元/㎡



明德·TOP创展 企业大道 Avenue De Enterprise

展示中心: 高新区香樟大道与红枫路交汇处南50米
投资建设: 明德创展 整合推广: 翰邦不动产

Hotline 0551 65373322